

ЛУЧШИЙ СПУТНИК ПОКУПАТЕЛЯ HI-FI И ДОМАШНЕГО КИНОТЕАТРА

WHAT HI-FI?

ВОЙНЫ ULTRA HD



ПРОИГРЫВАТЕЛИ
ULTRA HD BLU-RAY
ВСТУПАЮТ
В ПОЕДИНОК



ОТВЕТНЫЙ УДАР

Новые Revel Concerta2 M16 применяют силу



ВТОРОЙ НОМЕР
Телевизоры с диагональю 32"

ADL H128 | Наушники | 30 800 ₽

ADL берут на октаву ниже всех

ЗА Глубочайший и необыкновенно реалистичный бас; хорошо сочетаются с разной техникой, в том числе и портативной

С тех пор, как японский производитель кабелей и разъемов Furutech основал Alpha Design Labs, через наши руки прошло множество изделий с логотипом ADL, и они все без исключения соответствовали не просто высоким, а действительно аудиофильским критериям – отличались особой звуковой выделкой.

Надежно, удобно, но все-таки полулюкс

ADL H128 – старшая из двух моделей в линейке фирмы, и стоит она по сегодняшним меркам весьма умеренно. А это многое объясняет: наряду с аристократичными кожаными амбушюрами и отделкой оголовья для покрытия самых чашек применена простонародная серебрянка (на тестовом экземпляре она кое-где уже проптерлась, и через нее просвечивает черный пластик). Но нас все равно не убеждает – хорошо, пускай не алюминий, но хотя бы покрашенный в массе пластика выделил бы эти наушники среди тех, что стоят в десять раз дешевле. К остальному вопросов нет: ничего не скрипит, все легко регулируется, а выплывающая начальной весьма странной треугольной формой амбушюров оказывается на редкость подходящей для ушей как по тактильным ощущениям, так и по части формирования звука.

На левой чашке трехконтактный разъем для подключения шнура mini-XLR, а это значит, что вам не придется через несколько месяцев активного использования тащить наушники в сервис-центр для замены соединителя – достаточно поменять или перепаять кабель, что проще и дешевле. А использо-

вать эти наушники активно (благо у них не слишком длинный провод и разъем мини-джек) вполне реально: они довольно легкие, при этом прочно держатся на голове, обладают высокой чувствительностью, легко раскачиваются и хорошо звучат даже со смартфонами. Звукоизоляция у них полная, но кроме как в метро и очень тесном офисе вам и окружающим будет с ними комфортно.

Бас – просто фантастика!

Отложите смартфон на время в сторону – с усиителем для наушников ADL H128 показывают экстра класс. Через ваши руки, а вернее, уши, прошло немало топовых моделей самых разных фирм и конструкций, но ни одна из них не выдавала такие глубокие и убедительные НЧ. Обыкновенно у наушников бас несколько эфемерный, он даже более разборчивый, чем у колонок, но не ощущается всеми нутром. Прослушивая ADL H128, вы будто переноситесь внутрь собора, где происходит запись хоралов Баха, а некоторые органные ноты словно приходят из глубин земли, согретая все здание. Разделение голосов, проявление индивидуального тембра солистов хора тоже на высоте, особенно если вы используете подходящий для академической музыки усилитель, как например iFi Pro iCAN (143 190 руб.). Если ваши интересы ограничены преимущественно современной рок- и электронной музыкой, мы бы советовали гораздо более доступный, но обеспечивающий лучший драйв и энергетику Musical Fidelity MX-HPA (51 270 руб.). В этой комбинации

ПРОТИВ Непрятзательная серебристая отделка

По умолчанию наушники комплектуются двумя кабелями: 3-метровым бездронным и коротким (1,3 м) высококачественным кабелем Furutech IHP-35x с родированными контактами и криогенной обработкой



Использовать с

Musical Fidelity MX-HPA

Пожалуй, самый подходящий по цене и звучанию аппарат для ADL H128. Не устроит разве что любителей классики

альбом *The Beatles Love* звучит фантастически, раскрывая как искусность звукорежиссерской работы династии Мартинов, так и неповторимый органический саунд британской четверки.

Но вернемся к смартфону, картинка бледнеет, но не настолько, чтобы дорога разлучила вас с ADL H128. Да, пожалуй, перед нами наушники на все случаи жизни.

WHAT HI-FI?

ВЕРДИКТ ADL знает толк – вам предлагаю потрясающие по звучанию и довольно универсальные по применению наушники не по заоблачной цене